
Razmišljanje
krajana, soseda,

potrošnika...
Še nekaj dni in konec bo zadnjega

meseca v lelu, meseca decembra, ki
je bil vsaj do sedaj pravljiini mesec,
mesec danl. Prazniki so si karpoda-
jali roke, Miklavž, Božiiek, dedek
Mraz, prehod novega leta, kakšna
snežinka. Letos pa je vse skupaj
malo dntgače. Kar vse leto se je
čutila nekakšna napetost. Na dan so
prišli vsi nesporazumi, vsa proble-
matika, predvsem politiina, ki je
dodalno razburkala psiho, predvsem
naših starejših krajanov, ki so ie
imeli to smolo, da so nekaj podob-
nega že okusili na svoji koii. Nera-
zumevanje drugih narodov do naiih
ustavnih amandmajev, naše naci-
onalne samobunosti, povečana me-
dijska vojna. Višek pa je bil neures-
ničljiv miting »resnice« sredi Ljub-
Ijane prvi pelek decembra. Napadi
se vrslijo z ognjem in mečem. Nikjer
pa pametnih misli, nikjer zahtev po
boljiem delu, izvozu, po trezni mi-
selnosli.

Vse našteto se žal že pojavlja tudi
v preskrbi nahh krajanov in delov-
nih organizacij. Žal so nespametna
politika in njeni kratkovidni izva-
jalci slegnili svoje ostre krempije na
podroije preskrbe oz. zaprlo trg in
pretrgalo gospodanke vezi med na-
rodi. Pregovor sicer pravi, da ima
palica dva konca, toda lo očitno
sedaj ni važno: samo, da drugemu
škoduješ, pa čeprav tudi sam padeš
v brezno pomanjkanja in revščine,
ne more biti lolažba. Kokšna zaslep-
Ijenou in to konec XX. slolelja!

Tudi podivjana inflacija prispeva
svoj delež, nenormalne podražitve
stanarin, energije, vseh vrst krane,
skratka vsega, kar dnevno potrebu-
ješ za preživetje. Sprašujem se, ko-
liko časa bodo Ijudje še zdržali tako
stanje? Ali se vsi prislojni zavedate,
kaj se lahko zgodi? Povečanje po-
kojmn, pomoči ali OD je le gaSenje
malega požarčka, ki pa bo vsak čas
postal požar, ki ga bomo težko poga-
sili. Vsakodnevno razveljavljanje
nacumalne valute, ko delavec vidi,
da je njegov težko zasluženi denar
vsako sekundo manj vreden, nima
volje in veselja do dela. Mislim, da
to ni pol v Evropo 92, da lone vodi
v pravno državo; pluralizem, kje si?
Gotovo pa je to pol v revščino,
v brezno brejs vmitve. Očitno je, da
nas hočejo nekaleri »mutivodiii« pri-
peljati v razmere, ki so v eni od
sosednjih držav, samo, da bodo za-
dostili svojim podlim nameram, ter
da bodo prvi med enakimi v revi-
čini. Sedajje na potezi vodstvo naie
države, ZKJ, sodstvo!!!

Vse zgoraj našteto uničuje voljo
do dela, lako v delovnih organizaci-
jah tako nas krajanov, ki smo vklju-
čeni v delo samouprave, raznih dele-
gacij, koordinacij, skralka nas vseh.
Če omenim samo delo koordinacije
svetov potrošnikov v naši občini, pa
tudi mestu Ljubljana, lahko rečem,
da tako nemoini kol smo sedaj, ie
posebno pa letos, še nismo bili vse od
našega nastanka daljnega lela 1975.
Sveiov potroSnikov v KS ni čutiti
nikjer, ker smo brez moH in je naš
obstoj le na papirju. Seveda pa
upajmo, da se bo situacija spreme-
nila da bomo mogli v taki ali dru-
gačni obliki opravljati svoje kar
uspešno poslanstvo za zaičito naiega
potrošnika, pa tudi druge stram, na-
šega prodajalca.
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